

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Ν.Π.Δ.Δ.  
ΜΥΛΛΕΡΟΥ 1- ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ  
ΤΗΛ.5223914-5221163

### ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΕΟΥ ΜΕΛΟΥΣ

ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Ή ΣΥΣΤΕΓΑΣΗΣ  
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ  
ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ  
ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  
ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ (ΑΤΟΜΙΚΟΥ,ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΥ,ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ)  
ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΟ Φ.Σ.Α.

286,72 € ΣΥΝΟΛΟ . ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 30,72 €  
ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 256 €

Α . Φ . Μ . ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ Ή Α . Φ . Μ . ΤΩΝ ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΩΝ  
ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ Ή Α . Φ . Μ . ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Ή ΑΛΛΗΣ ΤΡΑ-  
ΠΕΖΑΣ ΟΛΟ ΤΟ ΙΒΑΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ( ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΛΟ ) ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΑΣΗΣ  
ΣΥΣΤΕΓΑΣΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ Ή ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ  
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ή ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΥΤΟΥ ( ΘΕΩΡΗΜΕΝΟ  
ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΜΗ ( ΕΝΑ ΜΗΝΑ ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ  
ΣΤΟ ΓΕΜΗ ) , ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΤΟΝΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑ-  
ΤΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ , ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΑΡ. ΠΡΩΤ.  
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ. ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ π.χ των ΙΚΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝ-  
ΑΠΟ ΥΠ.ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΟΤΙ, ΔΕΝ ΕΜΠΙ-  
ΠΤΟΥΝ ΣΤΙΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΤΑΙΡΟΥ , ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2,  
ΣΤΟΙΧ. Γ΄ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔ. ΔΙΑΤ. 64/11/07/2018 , ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 124.

ΠΡΟΣΟΧΗ. ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ Φ.Σ.Α. ΦΑΡΜ/ΚΟΠΟΙΩΝ ΜΕ ΠΟΛΕΣ ΑΔΕΙΕΣ  
ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥΣ , ΚΑΝΟΥΝ ΜΟΝΟ , ΟΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟ-  
ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ, ΜΕ ΤΗΝ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ  
ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ,  
ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ 30,72 €

Ο ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΔΕΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ  
ΤΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ( 256 ) €.

#### ΕΓΓΡΑΦΗ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ ΜΗ΄ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟΝ Φ.Σ.Α., ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΕΣ ΜΗ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ , ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝ  
ΜΟΝΟ ΟΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ, ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ  
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΖΗΤΗΣΕΙ Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΕ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ ΓΙΑ  
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΟΝ Φ.Σ.Α., ΜΕ ΤΗΝ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ Ε.Π.Ε., ΤΟ ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΤΟΥ  
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΗΣ Ε.Π.Ε. ( ΑΠΟ ΓΕΜΗ ) ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΤΗΝ  
ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ Φ.Σ.Α. ( ΣΥΝΟΛΟ 286, 72 ) €